ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΑΣΚΗΣΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΟΜΑΔΑΣ

1) __________________________________

2) __________________________________

3) __________________________________

ΜΕΡΟΣ 1

Βρείτε χρησιμοποιώντας μια μηχανή αναζήτησης από το internet (π.χ. www.google.gr) πληροφορίες για τις παρακάτω διεπαφές SCSI και συμπληρώστε τις απαντήσεις σας στον παρακάτω πίνακα:

	Διεπαφή SCSI
	Εύρος διαδρόμου (bits)
	Ρυθμός μετάδοσης (MB/s)

	Fast SCSI
	
	

	Ultra Wide SCSI
	
	

	Ultra 2 Wide SCSI
	
	


ΜΕΡΟΣ 2

Α)  Θέλουμε να συγκρίνουμε τα χαρακτηριστικά, επιδόσεις 2 σκληρών δίσκων ίδιας περίπου χωρητικότητας.  Ο ένας δίσκος χρησιμοποιεί διασύνδεση SCSI και ο άλλος  SATA.  Ψάχνοντας στο διαδίκτυο εντοπίσαμε τους παρακάτω 2 δίσκους:
1) HITACHI 147GB HUS103014FL3600 68PIN SCSI




	
	  Χωρητικότητα: 147 GB
  Ταχύτητα περιστροφής: 10.025 rpm. 
  Πρωτόκολλο επικοινωνίας: ULTRA 320 SCSI - 68pin connector. 
  Average Seek Time: 2,99 ms. 
  Media Transfer Rate: 1075 MBits/sec, μέγιστο. 
  Μνήμη Buffer: 8MB. 
  Τιμή: 279 €


2) HITACHI 160GB HDS721616PL SATA2
	




  Χωρητικότητα: 160 GB. 
  Ταχύτητα περιστροφής: 7200 rpm. 
  Πρωτόκολλο επικοινωνίας: SATA II

  Media Transfer Rate: 100ΜΒ/s (max)
  Average Seek Time: 8.8 ms. 
  Μνήμη Buffer: 8MB. 
  Τιμή: 37 €


	Είδος διασύνδεσης
	Κόστος
	Χωρητικότητα
	Ταχύτητα περιστροφής
	Ρυθμός μεταφοράς

	….. SCSI ….
	
	
	
	

	SATA ….
	
	
	
	


Β)  Συγκρίνοντας τα παραπάνω χαρακτηριστικά για τους 2 δίσκους τι παρατηρείτε;  Γράψτε τις παρατηρήσεις σας:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
